

Vackor Óvodásközpont Támogató Alapítvány
1036 Budapest, Árpád fejedelem útja 60.

Szakmai Beszámoló a CIV/83-1/2021.évben nyújtott bruttó 1.000.000,-Ft értékű vissza nem térítendő támogatásról

Támogatott neve: Vackor Óvodásközpont Támogató Alapítvány

Címe : 1036 Budapest, Árpád fejedelem útja 60.

Telefonszáma : +36-70-685-2246 Székelyné Nagy Szilvia kuratóriumi elnök

E-mail címe: arpad-o@kszki.obuda.hu

Az Óbudai Vackor Óvoda, a III. kerület Árpád fejedelem útja 60. alatt nagy játszóudvarral körülvett épület a forgalmas Árpád fejedelem útja és Lajos utca között, a Duna mellett, a Hármashatár-hegy lábánál az Amfiteátrum közelében. Udvarunkon, 50 éves hársfák árnyékában 140 gyermek tölti friss levegőn a játék idejét, sajnos az árnyékos területen nem marad meg a természetes fű és a rossz minőségű talajszerkezet is hozzá járul még ehhez. A talajban lévő törmelékek miatt, a kert poros, eső esetén sáros, játékra alkalmatlan és balesetveszélyes is lehet. 15 évvel ezelőtt az udvarunkon egy 12 x 10 méteres focipálya került kialakításra. Az évek folyamán részei kikoptak. A ráhordott föld és por miatt csúszóssá balesetveszélyessé vált. Esztétikailag nem kellemes látványt nyújtott és a sportolásra alkalmatlanná vált. Ezért úgy gondoltuk, hogy ebben az évben egy több évre szóló projekttel lepnénk meg a gyermekeket. A nevelőtestülettel egyetértésben arra szavaztunk, hogy ebből a támogatásból újítsuk fel a focipályát, műfűvel fedjük le nagyobb területeket. Vannak az óvodában már ilyen területek, de ebből az **1.000.000,-Ft vissza nem térítendő támogatásból nagyobb volumenű területet lehet megvalósítani**. A focipálya műfűvesítése a mély tükör elkészítésével kezdődött, amit simítani és tömöríteni kellett a rossz vízelvezető képességű talajon. Ezt követte a betonszegély megépítése, beton megtámasztással. Ezt követően 10 x 10 cm keresztmetszetű beton gerendát alakítottak ki, majd teljesen kemény felület képződik. Ezen előkészületek után került telepítésre a zöld sportpázsit és piros színű szegélye, amelyet Holland Pázsit Kft és Molnár Lajos Kálmánné egyéni alvállalkozó szakemberei valósítottak meg.



A műfű, pázsitnak sok az előnye: nem kell a fűvet nyírni, nem kell locsolni, nem szárad ki, nem gazosodik, nem vált ki allergiás reakciókat, nem sárgul be. Műfű szőnyeg anyaga lég- és vízáteresztő, amit az aládolgozott ütésgátló szerkezet is biztosít, így az alatta lévő föld nem dohosodik, tehát a kerttervezés szempontjából teljes mértékben ideális. A műfű a természetességén kívül még környezetkímélő és energiatakarékos is, hiszen évente akár 1000 liter öntözővizet spórolhatunk meg vele! Télen-nyáron zöld, és a műfű szőnyegben az állatok sem tesznek kárt. Az időjárás/szél miatt természetesen poros lehet a foci pályája, viszont a tisztítása nagyon egyszerű. Nyugodtan lehet porszívózni vagy a kertben is használt lombseprővel és/vagy slaggal tisztítható vagy magas nyomású gőzborotvával felfrissíthető. Így folyamatosan alkalmas az udvar játéokra, események megtartására. A talajt sikerült megújítani színben és állagában egyaránt, mely esztétikus látványt is biztosít a gyermekek és szülők részére.

A pályán a gyermekek örömmel labdáznak. Délelőtt folyamán akadálypályák készülnek az óvodapedagógusok által a korosztályuknak megfelelő nehézségi szinten Wesco elemekből az óvodások mozgásfejlesztésére, örömmel futnak, szaladgálnak ügyeskednek rajta.

Az óvoda életében fontos szerepet játszik az udvar, hiszen több kulturális, közösség formáló családi program helyszíne egész évben. Különösen a jelen pandémiás helyzetben, biztonságosnak mondható, ha szabadtéren tartjuk a bemutató foglalkozásokat, táncházat, színházi előadást vagy koncertet. Nagyon várjuk már, hogy a több éve hagyományos Vackor gyereknapunkat júniusban megrendezhessük, hiszen ilyenkor több százan is eljönnek a jelenlegi és a régi ovisaink közül is. Így a megújult udvarunkon több biztonságos helyszínt tudunk kialakítani a sport-kézműves-játékházi tevékenységeknek és a programzárásként táncház lehet a foci pályán az új füves területeken. Jeles napokat is udvaron szoktuk megünnepelni: Madarak-fák napja, Víz világnapja, Állatok világnapja, Egészséges életmódra nevelés keretén belül vetélkedő megrendezése. Húsvétkor tojáskereső nyuszis játékokkal kedveskedünk a gyerekeknek. A nyári hőség idején a vizes játékok használatához kiváló terepet biztosít az udvar megújult pázsitja.

ILYEN VOLT:



ILYEN LETT ☺



*Az idei évben az adventi gyertyagyűjtő napjainkat az új műfüves pályánkat körbeállva,
tisztta környezetben tudtuk tartani.*

Vackor Óvodásokat Támogató Alapítvány
1036 Budapest, Árpád fejedelem útja 60.

Az Óbudai Vackor Óvoda Szülői közösségétől további segítséget kaptunk, hogy az Önkormányzat által nyújtott 1.000.000,-Ft -os vissza nem térítendő támogatással elindított fejlesztést tovább tudjuk folytatni. Több alkalommal segítettek a szülők a kertrendezést egyrészt fizikai munkával másrészt adománnyal. Ezúton is köszönjük kiemelkedő segítségüket ! „ Csodaszép időben 9 órakor kezdtük el a kertrendezést a Vackor oviban. Az apukák, anyukák pillanatok alatt feltalálták magukat, mérték-szabták a műfüvet, cipelték a tekerceket, kalapálták a rögzítő szegeket. Söpörtek, homokot ástak. Az óvó nénik, daduskák süttel, teával, kávéval kedveskedtek a dolgozó szülői csapatnak. Célunk: a poros és/vagy sáros udvarrészek használhatóvá tétele! Köszönjük azoknak, akik további műfü beszerzésben segítségünkre voltak, akik, bár ma nem voltak ott más elfoglaltság miatt, de támogattak minket rengeteg műfűszeg beszerzésével, köszönet és hála azoknak, akik ma segítettek nekünk!”
<https://www.facebook.com/groups/198385757458515> Szülői támogatással és munkával az udvar több részét is sikerült lefedni műfűvel.



Ezúton is köszönetünket fejezzük ki a Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Fenntarthatósági, Ifjúsági, Civil, Nemzetiségi Bizottságának támogatásért, pályázatunk pozitív elbírálásáért.



Budapest, 2022.01.28.

Köszönettel Székelyné Nagy Szilvia Vackor Óvodásokat Támogató Alapítvány